
凡例▶ 対対象（記載のない場合はどなたでも）　日期日　時時間　場会場　定定員（記載のない場合は定員なし）　内内容　講講師　持持ち物　 費費用（記載のない場合は無料）　申申込方法（記載のない場合は不要）　限申込期限　先申込先　主主催　共共催　問問い合わせ

（6）（7） 8・1・1 （6）（7）

▲ファンが制作したプラモデル
（造形＝松村 みのる氏）

　広報いなぎ毎月1日号に掲載している4コママンガ「なしのすけが行く」は平成25年7月15日号に初掲載され、本号で150話を迎えます。作者の井上
ジェット氏による制作の裏話や人気投票の結果発表等、「なしのすけが行く」の魅力が詰まった特集記事をお楽しみください。
問観光課観光係

　キャラクターデザイン等のマルチクリ
エイターとして活躍。メカニックデザイ
ナー大河原 邦男氏がデザインした「稲城
なしのすけ」「オネカン戦士稲城ペダリ
オン」のアートワークを担当。稲城なし
のすけのイラスト、マンガ等を約12年
間にわたり描き続けている。

これまでのマンガをチェック！
　これまでの4コママンガは市 （右記参照）から
ご覧いただけます。

　10月25日～11月13日の間に、今まで掲載されたお話の人気投票を行いま
した。皆さんから選ばれた人気の話を井上ジェット氏のコメント付きで紹介
します。

第2位（同率） 34話
「メカニカルシティのひみつ」
読者のコメント
○市役所が変形しているから。夢があ

ります。　

○市役所がトランスフォーマー。どん

な相手にも勝ちそうで頼もしいです。　

○市役所がロボになるなんて画期的！　

等

井上ジェット氏コメント
　稲城市役所の形ってとても面白い形
をしていてロボットに変形しそうだと
思いマンガにしました。そうしたらファ
ンの方がプラモデルを作ってくださる
等反響があり、とても驚きました！投
票で２位なのも納得でうれしいです。

第2位（同率） 121話
「名探偵なしのすけ」
読者のコメント
○なっちのとぼけた表情がなんとも言

えない可愛さ！　

○稲城のフルーツが紹介されつつ、なっ

ちの可愛らしい面を見ることができました。

○なっちはぶどう色が染みちゃうこと

があるんだなと、新しい発見と可愛ら

しさで記憶に残っています。　等

井上ジェット氏コメント
　なっちのお茶目なところが良く出て
いて自分も気に入ってます。

第４位（同率） 5・32・143・145話
井上ジェット氏コメント
　145話では、i

ア イ ム ジ カ

MUSICAさんを紹介しました。このように稲城で活動している人
はチャンスがあったら取り上げたいと思っていたので、それが叶いとてもうれ
しいです。アンケートでも人気があって良かったです。

人気投票を通じて
　アンケートのコメントはどれもジーンと胸に来るものがありました！どの
エピソードも一生懸命考えて作っていますが、意外なエピソードを選んで感
想をくださった方もいて、そういう視点で見てくださる方もいるんだと感動
しました！たくさんの投票誠にありがとうございました。これからもどうぞ
よろしくお願いします。� 井上ジェット

Q 連載を開始したきっかけは？
A なしのすけが誕生したばかりの頃、せっかくなので自
身の趣味として4コママンガを描いてみたいと思い、サ
ンプルの4コマを数本作ったことがきっかけで、広報紙
での連載が始まりました。
Q 150話到達の率直な感想は？  
A 月に1本だけという重みもあり、どのような内容にし
たら良いか悩んで頭を抱えることも多いです。ですが、
約12年間、連載をさせていただけていることへの感謝の
気持ちが勝っています。
Q お気に入りのお話はありますか？
A 稲城市に巨大怪獣イナギラスが登場し、なしのすけが
巨大ロボ「スーパーなしのすけロボ」に合体する話が気に
入っています。スーパーなしのすけロボは大河原先生が
デザインを起こしてくださり、ファンの方がプラモデル
を作ってくれました。また、市役所がロボットに変形す
る話や、姉妹都市で
ある大空町の「そらっ
きー」、ヴェルディ君
等、他のキャラクター
と共演している話は
どれもお気に入りで
す。

Q 稲城市への想いを聞かせてください。
A 稲城市の皆さんは市
民憲章にあるような、
市民としての自覚を
持って助け合うことが
できるような街と人に
あふれていると思いま
す。
　これまでも、これからも市民憲章にあるような街、人
であってほしいと思います。
Q 読者へのメッセージをお願いします。
A なしのすけや、なしのすけのマンガを見てくださりあ
りがとうございます。稲城市の主役は稲城市の皆さんで
す。なしのすけはそ
ういった稲城市の良
いところや皆さんの
活躍を発信するきっ
かけになれればいい
なと思っています。
なにか良い話題があ
りましたらぜひ、観
光課にお知らせくだ
さい。

　稲城なしのすけたちが市の魅力やイベント等を面白おかしく紹介するクスっと笑える4コママンガです。

稲城なしのすけ

　このマンガの主人公。梨型メカ、

稲城市公式イメージキャラクター。

心はいつも市民の皆さんと共に。

オネカン戦士 稲城ペダリオン

　「自転車のまち稲城」を象徴する

稲城市オリジナルキャラクター。

格好良すぎるデザイン故、小さい

コマに描くのが大変（作者談）。

なちのちゅけ

　通称「なっち」。市内の梨園で生ま

れた梨（？）。なしのすけに憧れてい

る（はず）。主役の「なしのすけ」の人

気を脅かす4コママンガオリジナル

キャラクター。

作者

井上ジェット氏
主な登場キャラクター

「なしのすけが行く」とは？

井上ジェット氏にインタビュー

「なしのすけ  が行く」

「なしのすけが行く」
人気投票結果発表！

ⒸK.Okawara・Jet Inoue　Ⓒ稲城市

第1位　7話
「なしのすけとなちのちゅけ」
読者のコメント
○なっちが可愛くて好きです。　

○なっちが好きなので、なっちの自己

紹介だらけのこの話が1番好きです！

○転んだら果汁が出るのもすごく可愛

くて癒されます！　等

井上ジェット氏コメント
　なっちのキャラクターを深掘りした
お話です。ロボットのなしのすけに対
して、稲城の梨園から誕生したキャラ
クターもいたらいいなとなっちを誕生
させました。なしのすけは公式キャラ
クターであまりふざけられないので、
なっちがいれば少しおかしなことがで
きてマンガが楽しくなるのではと思い
ました。功を奏してか気に入ってくだ
さっている方が多いと分かり良かった
です！

　作者の井上ジェット氏に「なしのすけが行く」
の作成秘話等、お話を伺いました。インタビュー
の全文は市 （右記参照）をご覧ください。
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